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Winkel im Schnittpunkt von Geraden 
 
1 Wie heißen die zwei Winkel? 
 

 

 
 und :   Nebenwinkel    und :                             

 und :                               und :                             

 
2 Wie groß sind die drei fehlenden Winkel? 
 

 

 
 =          ;      =   40 °  ;   

 =          ;      =           

 
3 Welche Winkel sind gleich groß? 
 

 

 
          =           =           =           

          =           =           =           

 
4 Wie groß sind alle fehlenden Winkel? 
 

 

 
 =          ;   =          ;   = 120 ° ;   =           

  =          ;    =          ;    =         ;    =           

 
5 Gib den richtigen Winkel an. 
 

 

 
  und           sind Scheitelwinkel.  

 und           oder  und           sind Nebenwinkel. 

 und           sind Stufenwinkel. 

  und           sind Wechselwinkel. 
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Winkel im Schnittpunkt von Geraden − Lösung 
 
1  
 und :   Nebenwinkel  
 und :  Scheitelwinkel 
 und :  Nebenwinkel 
 und :  Scheitelwinkel 
 
2  
 = 140°;   
 =   40°;   
 = 140°;   
 = 40° 
 
3  
 =  =   =   
 =  =   =   
 
4  
 = 120°;   = 60°;   = 120° ;   = 60° 
  = 120°;    = 60°;    = 120°;    = 60° 
 
5  
  und   sind Scheitelwinkel.  
 und  oder  und  sind Nebenwinkel. 
 und   sind Stufenwinkel. 
  und  sind Wechselwinkel. 
 
 


